Report for COVID-19 Treatment Survey

Response Counts

Completion Rate: 100% T
compete N <o
Totals: 460

1. Are you experiencing a shortage of hydroxychloroquine and/or chloroquine?

10% No \

90% Yes

Value Percent Responses
Yes ] 90.0% 412
No | 10.0% 46

Totals:458



2.Doyouagree or disagree with the following statement: Patients testing positive
for COVID-19 should be allowed to be prescribed a limited supply (7-10 days) of
hydroxychloroquine or chloroquine provided the medicationis prescribed while
under the care of a physician and their local pharmacist?

16% Disagree \

84% Agree

Value Percent Responses
Agree 83.8% 383
Disagree I 16.2% 74

Totals:457

3.Some states are moving to restrict the dispensing of hydroxychloroquine and
chloroquine because they do not have an FDA-approved indicationfor prophylaxis
or treatment for COVID-19. Do you agree with the restrictions?



32% Yes

68% No

Value Percent Responses

Yes 31.6% 144

]
No e 68.4% 312

Totals: 456

4. Are youconcerned that state restrictions on hydroxychloroquine and chloroquine
could endanger your patients?



33% No \

67% Yes

Value Percent Responses

Yes ] 66.8% 306
]

No 33.2% 152

Totals:458
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